
 

 

1(  بعد تمثيلك المسألة, إذا بدت اإلجابة معقولة مقارنة بالحسابات 

 يكون احتمال الحل صحيحا
 

2( هي تستطيع الحصول على قطع أطوالها 1٫29 م , 1٫89 م , 

 2٫99 م من شريط طوله 4٫65 م
يمكنك أن تحضر شريطا ورقيا أو بلاستيكيا   ومقصا   , ثم تمثل الموقف 

 وتجرب الحل
 

 

 
 

 افهم :  يقدم أحد المطاعم وجبة تتكون من الدجاج أو السمك

 بالاضافة إلي قهوة أو الشاي أو عصير الليمون أو الماء فما

 عدد طرق الممكنة لوجبة من هذا المطعم
 المطلوب: اكتب هذه الطرق

 خطط : استعمل خطة التمثيل لاجد حل المسألة
 الحل : الدجاج مع قهوة, الدجاج مع شاي,الدجاج مع عصير الليمون

 الدجاج مع الماء, السمك مع قهوة, السمك مع شاي
 السمك مع عصير الليمون, السمك مع الماء

 إذن عدد الطرق 8 طرق
 تحقق: الاجابة معقولة, إذن الاجابة صحيحة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 افهم :  اشترك خالد وعمر وفهد وسهيل في سباق جري تتابع
المطلوب: عدد التراتيب الممكنة لهذا السباق على أن يكون خالد أخر 

 من يجري
 خطط : استعمل خطة التمثيل لاجد حل المسألة

الحل : عمر وفهد وسهيل وخالد, عمر وسهيل وفهد وخالد، فهد 

وعمر وسهيل وخالد, فهد وسهيل وعمر وخالد، سهيل وعمر وفهد 

 وخالد, سهيل وفهد وعمر وخالد

 إذن عدد الطرق التي يكون فيها خالد أخر واحد = 6 طرق
 تحقق: الاجابة معقولة, إذن الاجابة صحيحة

 

 

 
 

افهم :  يراد توزيع 24 طالبا على أربع فرق بالتساوي على أن يقوم 

كل طالب بالعد بحسب ترتيب الفرق وأن يبدأ الفريق الاول بالعد 1 إذا 

 كان ترتيب الطالب حامد هو الحادي عشر في عمليه العد
 المطلوب: الفريق الذي ينتمي إليه

 خطط : استعمل خطة التمثيل لأجد حل المسألة
 الحل : الفريق الثاني

 تحقق: الاجابة معقولة, إذن الاجابة صحيحة
 

 

 
 

افهم :  يجلس ست طالبات على مائدة طعام فإذا انضم إليهم طالبتان 

 وغادر ثالثة منهن في الوقت نفسه
 المطلوب: عدد الطالبات اللواتى يجلسن على المائدة الآن؟

 خطط : استعمل خطة التمثيل لأجد حل المسألة
 الحل : 6+2-3=8-3=5 طالبات

 تحقق: الاجابة معقولة, إذن الاجابة صحيحة
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افهم :  اشترت فاطمة منبها بخصم مقداره 9 ريالات عن السعر 

 الاصلي فإذا دفعت 32 ريال
 المطلوب: سعره الاصلي

 خطط : استعمل خطة التمثيل لأجد حل المسألة
 الحل : سعره الاصلي = 32+9=41 ريال
 تحقق: الاجابة معقولة, إذن الاجابة صحيحة

 

 

 افهم :  تريد سلمى أن تزور ثالثة مواقع إنترنت لمؤسسات حكومية
 المطلوب: بكم ترتيب يمكنها زيارة هذه المواقع
 خطط : استعمل خطة التمثيل لأجد حل المسألة

 الحل : نرمز للموقع الاول أ والموقع الثاني ب والموقع الثالث ج

 أ ب ج, أج ب, ب أ ج, ب ج أ, ج أ ب, ج ب أ

 عدد الطرق: 6 طرق تستطيع بها سلمى زيارة الثلاث مواقع
 تحقق: الاجابة معقولة, إذن الاجابة صحيحة

 

 

 
 

افهم :  يبين الجدول الآتي الشهور التي ولد فيها بعض طلاب الصف 

 السادس في إحدى المدارس
المطلوب: بكم يزيد عدد الطالب الذين ولدوا في شهر رجب على الذين 

 ولدوا في شهر شعبان؟
 خطط : استعمل خطة التمثيل لأجد حل المسألة

الحل : عدد الطلاب الذين ولدوا في شهر رجب 4 طلاب, وعدد 

 الطلاب الذين ولدوا في شهر شعبان 2طالب

عدد الطلاب الذين ولدوا في شهر رجب يزيد على عدد الطلاب الذين 

 ولدوا في شهر شعبان بمقدار طالبين
 تحقق: الاجابة معقولة, إذن الاجابة صحيحة

 

 

 افهم :  وزن إحدى الامهات 67٫5 كجم, ووزن طفلها 13٫5 كجم
 المطلوب: كم مرة يساوي وزن الام وزن طفلها
 خطط : استعمل خطة التمثيل لأجد حل المسألة

 = 8 مرات
67,5

13,5
  الحل :  

 وزن الام يساوي 8 مرات وزن طفلها

 تحقق: الاجابة معقولة, إذن الاجابة صحيحة
 

 

 افهم :  ما العدد المفقود في النمط   234،345،........،567
 خطط : استعمل خطة إنشاء قائمة منظمة

 الحل :  بأضافة +111
 العدد المفقود: 456

 تحقق: الاجابة معقولة, إذن الاجابة صحيحة
 

 

 
 

 افهم :  درجات طلاب أحد الصفوف في مادة الرياضيات
المطلوب: كم مرة تساوي تقريبا عدد الطلاب الذين تتراوح درجاتهم 

 من 71 الى 81 عدد الطلاب الذين تتراوح درجاتهم من 81 الى 91
 خطط : استعمل خطة التمثيل لأجد حل المسألة

 الحل : عدد الطلاب التي تتراوح دراجاتهم من 71الى 81= 8 طلاب

 وعدد الطالب التي تتراوح درجاتهم من 81 الى 91 = 4

 عدد الطالب التي تتراوح دراجاتهم من 71 الى 81 ضعف عدد الطالب
 التي تتراوح درجاتهم من 81 الى 91

 تحقق: الاجابة معقولة, إذن الاجابة صحيحة
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 افهم :  تستطيع خولة أن تتعلم 12 كلمة إنجليزية في 8 دقائق
المطلوب: عدد الكلمات الانجليزية التي تستطيع تعلمها في ساعة 

 وعشرين دقيقة
 خطط : استعمل خطة التمثيل لأجد حل المسألة
 الحل : بما أن الساعة 61 دقيقة + 21 دقيقة 

 إذن المراد معرفة عدد الكلمات التي تحفظها خولة في 81 دقيقة

 وبما أنها تتعلم 21 كلمة في 8 دقائق

 إذن تتعلم في 81 دقيقة 121 كلمة

 تحقق: الاجابة معقولة, إذن الاجابة صحيحة
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 البسط في ناتج الجمع هو مجموع بسطي الكسرين المجموعين

 

 
 المقام في ناتج الجمع هو المقام نفسه في كال الكسرين

 
 بما أن المقام واحد إذن نقوم بجمع البسوط مع كتابة نفس المقام
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